
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej 

Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na posiedzeniu w dniu 
27.08.2020r. podjęła następujące decyzje: 

1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 
GKS „Lipniczanka” Lipnica - KS „Gryf” Słupsk z dnia 22.08.2020r. 
Klub KS „Gryf” Słupsk – kara pieniężna w wysokości 100zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. 
z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej drużyny – ostrzeżenie (żółta 
kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu. Kara biegnie od dnia 28.08.2020r. 

2.Słupska Klasa A/1: 
 
ZS „Polonez” Bobrowniki – KS „Szansa” Siemianice z dnia 22.08.2020r. 
Klub KS „Szansa” Siemianice – kara pieniężna w wysokości 100zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 
pkt.3 w zw. z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej drużyny – 
ostrzeżenie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu. Kara biegnie od dnia 
28.08.2020r. 
 
TKKF „Stal” Jezierzyce – „Gryf II” Słupsk z dnia 22.08.2020r. 
Zawodnik nr 41 – Hernik Patryk („Gryf II” Słupsk) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 2(dwóch) meczów, na 
podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §1 RD - za krytykę decyzji sędziego głównego. Kara 
biegnie od dnia 28.08.2020r. 
 
KS „Skotawia” Dębnica Kaszubska - KKP „Garbarnia” Kępice z dnia 23.08.2020r. 
Zawodnik nr 7 – Serkowski Michał (KS „Skotawia” Dębnica Kaszubska) – na podstawie art.133 §1 RD – 
wszczęcie postępowania dyscyplinarnego.  
 
Zawodnik nr 6 – Majkowski Jakub (KKP „Garbarnia” Kępice) – na podstawie art.133 §1 RD – wszczęcie 
postępowania dyscyplinarnego.   
Zawodnik nr 16 – Stępień Oskar (KKP „Garbarnia” Kępice) – na podstawie art.133 §1 RD – wszczęcie 
postępowania dyscyplinarnego. Sprawa będzie rozpatrywana na posiedzeniu w dniu 03.09.2020r. 
(czwartek) o godz.16.15.  

3.Słupska Klasa A/2: 
 
ZS „Polonez” Bobrowniki – KS „Szansa” Siemianice z dnia 22.08.2020r. 
Klub KS „Szansa” Siemianice – kara pieniężna w wysokości 100zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 
pkt.3 w zw. z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 zawodników jednej drużyny – 
ostrzeżenie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu. Kara biegnie od dnia 
28.08.2020r. 

4.Puchar Polski: 
 
LKS „Granit” Koczała – KS „Magic” Niezabyszewo z dnia 19.08.2020r. 
Zawodnik nr 1 – Hinc Tomasz (KS „Magic” Niezabyszewo) – kara zasadnicza: kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu oraz kara dodatkowa: kara pieniężna w wysokości 150,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. 
art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §3 pkt.1 oraz w zw. z art.13 §1 pkt.3 w zw. z art.69 i 70 w związku z art.63 §1  
RD - za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika, poprzez podstawienie nogi 
przeciwnikowi oraz krytyka i podważanie decyzji sędziego, po wykluczeniu z gry. Kara biegnie od dnia 
28.08.2020r. 



LKS „Granit” Koczała – KS „Magic” Niezabyszewo z dnia 19.08.2020r. 
Zawodnik nr 7 – Klasa Kacper (KS „Magic” Niezabyszewo) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) 
meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §3 pkt.1 RD - za pozbawienie realnej szansy 
zdobycia bramki przez przeciwnika, poprzez złapanie przeciwnika za koszulkę. Kara biegnie od dnia 
28.08.2020r. 
 
V.Sprawy inne: 
a) Wniosek Komisji ds. Rozgrywek Podokręgu Słupskiego, o nałożenie kary dyscyplinarnej na kluby, które nie 
dopełniły obowiązku gospodarza zawodów tj. nie wprowadziły terminarza rozgrywek do systemu Extranet, w 
terminie nie krótszym niż 14 dni, przed rozpoczęciem danej klasy rozgrywkowej. 

WKS „Barton” Barcino – kara pieniężna w wysokości 100zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w 
zw. z art.102 pkt.1 w zw. z art.17 §1 RD oraz w związku z art.10 pkt.10.2 RR – za brak wprowadzenie 
terminarza rozgrywek SKO JE/1 gr. III, do systemu Extranet w terminie 14 dni przed rozpoczęciem rundy w 
danej klasie rozgrywkowej. Kara biegnie od dnia 28.08.2020r. 

UKS „Orliki” Kończewo – kara pieniężna w wysokości 100zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w 
zw. z art.102 pkt.1 w zw. z art.17 §1 RD oraz w związku z art.10 pkt.10.2 RR – za brak wprowadzenie 
terminarza rozgrywek SKO JE/1 gr. III, do systemu Extranet w terminie 14 dni przed rozpoczęciem rundy w 
danej klasie rozgrywkowej. Kara biegnie od dnia 28.08.2020r. 

KS „Anioły” Garczegorze – kara pieniężna w wysokości 100zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w 
zw. z art.102 pkt.1 w zw. z art.17 §1 RD oraz w związku z art.10 pkt.10.2 RR – za brak wprowadzenie 
terminarza rozgrywek SKO JE/1 gr. IV, do systemu Extranet w terminie 14 dni przed rozpoczęciem rundy w 
danej klasie rozgrywkowej. Kara biegnie od dnia 28.08.2020r. 

LKS Łebunia – kara pieniężna w wysokości 100zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z 
art.102 pkt.1 w zw. z art.17 §1 RD oraz w związku z art.10 pkt.10.2 RR – za brak wprowadzenie terminarza 
rozgrywek SKO JE/1 gr. IV, do systemu Extranet w terminie 14 dni przed rozpoczęciem rundy w danej klasie 
rozgrywkowej. Kara biegnie od dnia 28.08.2020r. 

Klub Sportowy KS „Potęgowo” – kara pieniężna w wysokości 100zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 
pkt.3 w zw. z art.102 pkt.1 w zw. z art.17 §1 RD oraz w związku z art.10 pkt.10.2 RR – za brak wprowadzenie 
terminarza rozgrywek SKO JE/1 gr. V, do systemu Extranet w terminie 14 dni przed rozpoczęciem rundy w 
danej klasie rozgrywkowej. Kara biegnie od dnia 28.08.2020r. 

KS „Chrobry” Charbrowo – kara pieniężna w wysokości 100zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 
w zw. z art.102 pkt.1 w zw. z art.17 §1 RD oraz w związku z art.10 pkt.10.2 RR – za brak wprowadzenie 
terminarza rozgrywek SKO JE/1 gr. V, do systemu Extranet w terminie 14 dni przed rozpoczęciem rundy w 
danej klasie rozgrywkowej. Kara biegnie od dnia 28.08.2020r. 

MKS „Lew” Lębork – kara pieniężna w wysokości 100zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w zw. z 
art.102 pkt.1 w zw. z art.17 §1 RD oraz w związku z art.10 pkt.10.2 RR – za brak wprowadzenie terminarza 
rozgrywek SKO JE/1 gr. V, do systemu Extranet w terminie 14 dni przed rozpoczęciem rundy w danej klasie 
rozgrywkowej. Kara biegnie od dnia 28.08.2020r. 

GKS „Diament” Trzebielino – kara pieniężna w wysokości 100zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 
w zw. z art.102 pkt.1 w zw. z art.17 §1 RD oraz w związku z art.10 pkt.10.2 RR – za brak wprowadzenie 
terminarza rozgrywek SKO JF/2 gr. I, do systemu Extranet w terminie 14 dni przed rozpoczęciem rundy w 
danej klasie rozgrywkowej. Kara biegnie od dnia 28.08.2020r. 
Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 


